



«Пятёрочка» подвела итоги всероссийского конкурса «Отличные соседи»

Всероссийский конкурс проводил самарский Благотворительный фонд «Хорошие истории». В нем поощряли инициативы, развивающие благотворительность и культуру на местах.

На конкурсе мини-грантов победили 12 инициатив из шести регионов России. Подать заявку можно было из Москвы и МО, Санкт-Петербурга, Казани, Самарской и Свердловской областей, Пермского и Краснодарского краев. В конкурсе участвовали жители этих регионов, местные организации и сотрудники магазинов «Пятёрочка» – участники проекта «Центры местного сообщества».

Конкурс мини-грантов «Отличные соседи» – часть проекта «Центры местного сообщества» компании «Пятёрочка».

На конкурс принимали инициативы, направленные на развитие благотворительности и культуры в городах и поселках России. Среди победителей – проекты в сфере добрососедства, взаимопомощи, добровольчества, культуры и искусства, обмена.

«Потребность в конкурсе назрела сама собой. По проекту «Центры местного сообщества» накопились интересные идеи, которые наши сотрудники и локальные активисты хотели реализовать как спецпроекты. Мы надеемся, что конкурс станет хорошей традицией. Приятно наблюдать, как и проект, и его участники эволюционируют, как яркие социальные и культурные инициативы из идей превращаются в добрые и полезные для территорий дела», – рассказала АСИ руководитель проекта «Центры местного сообщества» Анна Гусейнова.

Грантовый фонд конкурса – 500 тыс. рублей – распределили между победителями. Свои проекты они реализовали в мае-июне.

Центры местного сообщества – это площадки, которые создаются при поддержке и на территории магазинов «Пятёрочка». Они предоставляют возможность для реализации разнообразных локальных социальных, экологических, культурных, образовательных, ЗОЖ-инициатив местных жителей, НКО, творческих коллективов, школ, культурных центров и предпринимателей.

«Проект создает атмосферу доверия и взаимопомощи в магазинах и вокруг них, развивает горизонтальные связи и культуру добрососедства. Центры местного сообщества – это пространства, где инициативные местные жители или некоммерческие организации могут самостоятельно и при поддержке координаторов проекта организовать свое свободное время с пользой для себя, своих соседей и территории, на которой они живут», – сообщила АСИ PR-менеджер проекта «Центры местного сообщества» Надежда Николенко.

Среди победителей конкурса Благотворительного фонда «Хорошие истории» – инициатива жителей Новороссийска «Соседи на 5». В ее основе – арт-субботник с жителями района и роспись стен.

На территории установили лавки из палет и клумбы, покрасили деревья и высадили саженцы. Авторы инициативы уже давно думали о том, чтобы объединить соседей на субботнике и научить подрастающее поколение беречь природу и свой район.

Жители Санкт-Петербурга посвятили свой проект развитию культуры собаководства и осознанного обращения с животными. Грант они потратили на установку стоек с гигиеническими пакетами для уборки и на производство памяток по уходу за животными.



В Сызрани по проекту «Освещающая ценности» проводились тематические встречи, на которых создавались условия для творческого обмена и взаимопомощи. Кроме того, в одной из «Пятёрочек» появилось неформальное выставочное пространство. Следить за итогами проектов можно на странице фонда «Хорошие истории».

[Ссылка на публикацию](#)